

## Новости ноября

Последний осенний месяц для нашей группы был очень богат на события. В связи с карантинными мерами по ветряной оспе запланированные мероприятия октября сдвинулись. Ребята выздоровели и 02.11.2022г. к нам в группу на утренник пришла «Волшебница Осень». Праздник прошел красиво, весело, увлекательно – со стихами, песнями, танцами, хороводами. И, конечно, яркими эмоциями. В заключение торжества традиционно красавица Осень порадовала малышей сладким угощением.

В сценарий осеннего утренника были включены музыкальные подвижные игры, потешки из малого народного фольклора, что является важным условием реализации образовательной практики нашей группы. Большую помощь в подготовке к осеннему утреннику оказали родители воспитанников: оформляли приемную и групповые комнаты, учили стихи и песни с детьми.



Продолжились мероприятия по реализации практики по теме «Формирование навыков общения у детей младшего возраста средствами малых фольклорных форм» и родительского добровольчества. Родители наших воспитанников подарили группе яркие книжки с народными сказками, приобрели шапочки для героев сказки «Теремок», изготовили атрибуты.

В начале учебного года мы с ребятами проигрывали простые сказки на игрушках: знакомились с героями, прослеживали и повторяли сюжет, учились озвучивать персонажей. Сейчас дети уже сами выбирают полюбившуюся сказку, атрибуты к ней, и с участием педагога (или маленькими фрагментами друг с другом) могут поиграть в театр, пообщаться между собой как сказочные герои.



Не забываем наблюдать за природой – недавно заметили в окне групповой комнаты снегиря! Радости было!!! А птичка смелая и любопытная оказалась – долго сидела, смотрела на нас, а мы на нее. Посчитали это зимней приметой: вот-вот зима, снег, мороз!



А еще помощь нужна в холодное время года друзьям нашим пернатым: кормушки и птичья еда. Будем делать птичью столовую!

И, конечно, главная и любимая деятельность ребят – это игра! У каждого своя...







**Образовательная  
деятельность – это важно!**



В течение месяца шла подготовка к Семейному клубу, посвященному замечательному празднику – Дню Матери. Совместными усилиями педагогов и родителей были оформлены пространства группы и приемной комнаты, фотогазета, стенды, ширмы. Ребята учили стихи для мам, песни, музыкальные игры-хороводы, готовили поздравительные открытки.

22.11.22г. собрался наш дружный Семейный клуб, чтобы поздравить замечательных мам, бабушек. Подарить им теплые слова, песни, танцы, подарки, изготовленные своими руками. Многие родители пришли на праздничный вечер всей семьей – очень хотелось побыть вместе со своими детьми в большом веселом коллективе, вместе поиграть, поводить хоровод, обменяться поздравлениями, отдохнуть от работы.

Особенно понравилась всем вторая часть мероприятия: продуктивная и вкусная! Ребята и взрослые стряпали настоящее домашнее печенье, с которым пили чай в заключение праздника. Идею с изготовлением домашнего печенья предложила и осуществила мама Вани Шевченко – Евгения Петровна.

Ноябрьский праздничный вечер, посвященный нашим дорогим милым мамам, прошел в уютной, теплой обстановке, подарил море положительных эмоций, радости, удовольствия и показал, что с Мамой рядом всегда хорошо!





